

# 瘫痪新娘3年后终圆梦 感谢“我的林大姐”

“我想给金峰一个孩子,非常想。”对于30岁的冯晓格来说,这件事一直是个未了的心愿,压在了她心底整整3年。而在今天,在确定怀孕的那一刻,她的眼泪夺眶而出,这份执念终于得到释怀。 记者 蒋晓蕾

## 朝阳沟爱情,因真挚而动人

2009年7月的一天,晓格不慎从屋顶跌落,双下肢瘫痪。母亲因伤心过度突发脑出血,溘然长逝,父亲10年前煤矿出事故,截除肋骨和摘除脾脏,还伴有肺炎疾病。而这时,她同周口的90后男孩贺金峰恋爱刚满半年。

就在很多人都以为金峰会转身离开时,他却收拾了行李,向家人告别,从此留在了朝阳沟。“这小伙子是不是傻啊?他

图晓格什么呢?”在乡亲们将信将疑的议论里,贺金峰默默地挑起了三口之家的重担,他早起晚睡洗衣做饭,家里地里勤快打理,闲时附近打工挣钱,为了更好地让晓格康复锻炼,他用木棍自制了简易的健身器材;为了安抚晓格烦躁的情绪,他就唱歌说笑逗她开心,平凡的生活日复一日,生活的辛酸冬去春来。

7年过去了,院子里的核桃树叶子里绿

了又黄,黄了又绿,金峰就一直陪在晓格身边,从未离开。很快,这两个年轻人淳朴真挚的爱情故事传到了十里八乡,得到了社会各界的广泛关注。2014年,贺金峰被评为“感动登封年度十大人物”,他同女友的故事成为“不离不弃、情比金坚”的爱情典范。2016年3月29日,在窑洞和平房环绕的农家小院中,在远道而来的乡亲们的见证下,他们举行了婚礼,终成眷属。

## 说不尽的感谢,对那些帮助和爱

光阴似箭,从金峰和晓格认识,到现在已经有10年时间里了,10年里,他们得到过很多好心人的帮助,每一次帮助,夫妻俩都会记在一个小本子上,说以后有条件了,不管是儿子还是孙子都要继续回馈社会,把爱传递下去。

然而,结婚3年来,金峰只回过自己在周口的老家3次。既是因为照顾晓格走不开,也是为了逃避家人的压力和村里人异样的眼光。“每次回家,父母都会问什么时候要孩子,也不敢出门见村里的人,怕别人问我们的情况。”金峰说,他也怕世俗的眼

光,所以宁愿不回家,一心一意照顾晓格。

在得知小夫妻的心愿后,2017年9月28日一大早,郑州同济医院便派出了以业务院长林银凤为代表的医疗团队赶赴登封了解病情。“主要看晓格的体质能不能承受怀孕,要先给她做个系统检查,有希望圆她做妈妈的梦。”10月12日,医院将夫妻俩接到医院,各项检查相继开始。

“检查后,发现晓格的情况比我预期的要严重一点,由于长期行动不便,晓格存在内分泌失调和输卵管的问题,随后我们专家组经过讨论,最终制订了详尽的治疗

方案。”林银凤院长告诉记者,在省扶贫开发协会的大力支持下,郑州同济医院决定给予全额救助,使这对小夫妻早日圆梦。

就在3个月后,喜讯传来,冯晓格怀孕了,“我感觉自己的身体有了异样,但是不敢确定,就在药房买了试纸自己测,呈阳性,打电话给林大姐以后,她特地来看望我,带来医院做了检查,竟然是真的,我太高兴了”。

3月10日,在同济医院,初为人母的喜悦挂在冯晓格的脸上,她热泪盈眶,握着“林大姐”的手,久久不肯放开。



2017年9月28日,林院长第一次见到冯晓格



2017年10月2日,晓格来到同济医院做检查



2017年11月4日,得知自己的病情后,晓格情绪有些低落,林院长给予心理安抚



3月10日,在得知晓格怀孕的消息后,林院长第一时间赶到朝阳沟晓格家中

## 筑梦中原 同舟共济

### ——郑州同济医院“2018河南省情暖不孕不育家庭千村万户公益行”

#### 精准扶贫 福泽更多不孕患者

在我省很多因病致贫、因病返贫的家庭中,不孕不育家庭占有相当比例。

根据相关规定,各种不孕(育)症治疗不纳入基本医疗保险支付费用范围。这意味着,一个患者的检查和手术费用将高达数万元,对普通家庭而言,这无疑是一笔巨大的开支。

此次“2018河南省情暖不孕不育家庭千村万户公益行”活动,是河南省扶贫开发协会与郑州同济不孕不育研究院继续推行的精准扶贫政策,特别加大了帮扶力度,在3个多月的时间里,深入基层走访千家万户,一村、一户、一人,精准施策,医疗帮扶。

“我是从焦作过来的,2015年查出来输卵管问题后,就在当地医院做了试管,花了很多钱,也受了不少罪,还没成功。我都想放弃了,后来听说同济医院有政策补助,就过来看看。现在我刚做完手术,对自己、对院长都很有信心。”病房里一位姓王的女士庆幸自己找到林院长看病。

“我是来报喜的,我结婚8年了,一直没有怀上,吃了不少药,虽然收养了一个孩子,但总想有自己的娃,没想到找到林院长,就给我夫妻俩看好了,现在怀上了,今天特地带了喜糖来感谢院长”。在同济医院林院长的办公室,来自周口的吴大姐笑盈盈地说。

据了解,此次“2018河南省情暖不孕不育家庭千村万户公益行”活动持续到6月30日,凡不孕不育家庭均可到医疗扶贫定点医院——郑州同济不孕不育研究院,参与生育力评估分析,每人仅需198元,并可享受输卵管造影检查费半价的基金援助优惠,同时可申请最高3000元~5000元的不孕不育专项救助基金。

母爱,是天上的云,给大地呼风唤雨祥和的爱;是雨后的霞,把七彩人生谱写在天际;是醉人的风,是润物的雨,相伴你的一生。当母爱遭遇贫困,这份爱何以维系?近日,郑州同济医院给出了自己的答案。“2018河南省情暖不孕不育家庭千村万户公益行”工程在该院正式启动。这是继2017年3月,“河南省医疗扶贫公益助孕万里行”后又一次升级。作为河南省一家公益爱心医疗机构,郑州同济医院顺利通过省扶贫开发协会的考察验收,正式加入河南省医疗扶贫大家庭。在不孕不育专项救助领域,该院凭借过硬的诊疗技术和医师团队,坚持科研助孕、公益助孕,专项帮扶金额高达百万余元。 蒋晓蕾

#### 名医汇聚 专家资深而专业

据了解,郑州同济不孕不育研究院成立至今,先后获得“河南省医师协会生殖医学医师分会会员单位”“河南省妇幼保健联盟成员单位”“郑大三附院生殖中心技术协作单位多媒体远程会诊单位”“郑大二附院生殖中心合作单位”“郑州人民医院医联体”“泰国新希望第

三代试管婴儿华中地区临床协作单位”等殊荣。凭借强大的科研实力、专家团队和过硬的不孕不育诊疗技术,日渐成为中原地区较有影响力的不孕不育诊疗机构。

专家是医院的标签,好专家才能保证好疗效。此次“圆梦中原——2018河

#### 公益为民 情暖贫困不孕不育家庭

“真情服务患者 爱心奉献社会”,在任何环境下,郑州同济医院始终秉承着这一人本理念,无论是帮助义诊还是扶贫助困的慈善捐助,同济人都以热忱的姿态参与公益活动中,以患者的满意度和高孕

育率作为工作的出发点和归宿点。

目前,由河南省扶贫开发协会监督下的医疗扶贫基金正在郑州同济医院对不孕不育患者进行治疗援助,截至3月,已经帮助近150个贫困不孕家庭圆梦同济,帮助

南省情暖不孕不育家庭千村万户公益行”活动,以郑大二附院生殖中心主任谭丽教授为代表的众多省内外生殖领域专家学者,携手郑州同济不孕不育研究院医师团队,为不孕不育患者制订个性化诊疗方案,助力我省贫困不孕家庭,早圆求子梦。

他们节省就医费用高达150余万元。同时,为近10个不孕困难家庭,从治疗、手术费等方面给予了全额救助。用切实的行动和实实在在的援助,帮助这部分遭受不孕不育之苦的贫困家庭早日摆脱阴影。

#### 【相关链接】

活动日期:即日起至6月30日  
援助对象:  
1.因疾病或者不幸发生的失独家庭。  
2.一年未采取任何避孕措施,性生活正常而没有成功怀孕的患者。  
3.备孕二胎迟迟未孕的夫妇。

援助政策:  
1.征集10对有再孕计划的失独夫妇,经孕力评估后,手术费和治疗费全额援助。  
2.贫困的不孕不育家庭凭村以上单位开具的贫困证明,申请扶贫项目专项基

金,每个家庭可最高申请3000元~5000元的现金援助。  
指定医院:  
郑州同济不孕不育研究院  
援助热线:  
0371-67973333